

肖像の使用に係る承諾についてのお願い

NAS KIDS UNIVERSITYでは、開かれたスクールづくりを目指して、広報物、広告物、ホームページ等にお子さまや保護者さまの写真などを掲載し、当スクールの紹介をしております。

つきましては、お子さまと保護者さまの肖像(施設内での様子、レッスン風景、野外活動、お子さまの作品などの写真および動画などの画像)を広報物、広告物、ホームページ等に掲載することについて、 ご承諾を賜りたく存じます。

お手数をお掛けいたしますが、別紙「肖像の使用に係る確認書」に記載がございます、「全て承諾」または「一部承諾」のどちらかにチェック(**√**)をしてください。また、「一部承諾」にチェック(**√**)していただいた方は、「承諾する」または「承諾しない」のどちらかに"〇"をお付けください。

また、お子さまが当スクールを退会(卒園・卒業含む)した場合も、本内容で肖像を使用させていただきますので、あらかじめご了承ください。退会(卒園・卒業含む)される際に、本内容の取り消しをご希望の方は、退会(卒園・卒業含む)手続き時にお申し出ください。保護者の皆さまのご理解とご協力をよろしくお願いいたします。

なお、写真等の掲載につきましては、下記の事項を遵守し、肖像権ならびに個人情報保護の観点から 企業として万全の措置を取らせていただきます。

記

<画像使用にあたって>

- 1、個人情報については、弊社の「個人情報保護方針」に基づき適正に管理します。
- 2、承諾していただいた画像は、責任者の監督の下、スクールの教育活動以外の目的には使用いたしません。
- 3、顔の判別が難しい画像(小さく写っている、横顔、後ろ向きなど個人の特定が困難なもの)は、ご承諾の有無に関わらず弊社で使用させていただきます。あらかじめご了承ください。
- 4、ご承諾いただいた肖像の使用について、削除・変更をしたい場合は、当スクールまでお申し出ください。

<本校ホームページアドレス>http://www.nku-japan.com

<本校問い合わせ先>NAS KIDS UNIVERSITY BUNKYO TEL:03-5834-2551
NAS KIDS UNIVERSITY MITAKA TEL:0422-24-6354

肖像の使用に係る確認書

記入日	年	月	
お子さま氏名			
保護者氏名			EF.

私は、私と私の子どもに係る肖像(施設内での様子、レッスン風景、野外活動、お子さまの作品などの写真および動画などの画像)をスポーツクラブ N A S 株式会社が、広報物、広告物、ホームページ等に掲載することについて、以下のとおり回答します。

なお、承諾した肖像の使用に対する対価は請求しません。

□ 全て承諾

□ 一部承諾

内容	お子さま	保護者さま
会社案内	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
NKU パンフレット	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
チラシ・情報誌などの広告媒体	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
SNS(Facebook · Instagram 等)	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
スクール公式ホームページ	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
スクール内掲示物	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
内部生向け配布物への掲載	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない
スクール公式ホームページ保護者専用ページ	承諾する・承諾しない	承諾する・承諾しない